

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 13.02.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 10:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 36 din 09.02.2024 cu următoarea ordine de zi :

1- Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2023 pentru acoperirea unor obiective.

2- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Bugetului Local al comunei Crețeni, județul Vâlcea pentru anul 2024.

3- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Crețeni, al comunei Crețeni.

4- Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea Bugetului Local al Comunei Crețeni, pentru anul 2024.

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ora 10, ora convocării ședinței, au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnul consilier Ionescu Emilian aflat în spital conform spuselor colegilor consilieri.

De asemenea, a mai participat: domnul Primar Catrina Constantin, domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni , domnișoara contabil Andreescu Andreea Elena, doamna Stuparu Monica, domnii Uța George, Florica Costinel, Gemeneanu Constantin, Spîrleanu Ion și Sergiu Păun .

Domnul Președinte de ședință Florica Dumitru dă citire procesului verbal de ședință din 05.02.2024. La punctul prin care a fost desemnat președintele de ședință, domnul consilier Florica Dumitru arată că el a votat „pentru” domnul Zugravu Mihail Cătălin solicitând să se facă această rectificare în procesul verbal. Se supune la vot procesul verbal de ședință cu rectificarea solicitată și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Președinte de ședință Florica Dumitru dă citire procesului verbal de ședință din 09.02.2024. Au loc discuții cu privire la desfășurarea ședințelor pe comisii iar domnul Pănescu Petruț Eduard arată că el neparticipând la acestea nu poate face referiri la aceste ședințe în procesul verbal de plen al Consiliului Local Crețeni. Domnul consilier Florica Dumitru solicită să se menționeze în procesul verbal al ședinței din 09.02.2024 că a acordat un răgaz până la ora 10:30 de prezentare a procesului verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot procesul verbal de ședință cu rectificarea solicitată și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Președinte de ședință Florica Dumitru dă citire ordinii de zi și propune în plus punctul Diverse. Se supune la vot ordinea de zi cu punctul Diverse inclus și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Președinte de ședință Florica Dumitru dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 1 de pe ordinea de zi și a materialelor de ședință prezentate. Domnișoara contabil Andreescu Andreea Elena intervine și aduce lămuriri privind materialul suspus dezbaterii. Domnul Președinte de ședință Florica Dumitru solicită să fie prezentat contul de execuție iar domnul Primar Catrina Constantin arată că pe fondurile europene consultanța este eligibilă. Tot domnul Primar Catrina Constantin vine cu explicații suplimentare privind utilizarea excedentului pentru dezvoltare.

Domnul consilier Badea Mitel Dănuț solicită contractele pentru a vedea unde se utilizează banii la dezvoltare. Domnul Primar prezintă dosarele cu proiectele europene aprobate. Au loc discuții privind diferite proiecte. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se respinge cu 5 voturi „domnii consilieri Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Florica Dumitru și Badea Mitel Dănuț.

Având în vedere că primul proiect de pe ordinea de zi nu a fost aprobat, nu se poate discuta punctul 2, respectiv bugetul localității. Au loc totuși discuții diverse privind bugetul.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024 al Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Crețeni, al comunei Crețeni. Au loc discuții privind funcționarea serviciului, respectiv problemele apărute pe partea de contabilitate. Domnul Primar Catrina Constantin intervine și aduce lămuriri privind modalitatea de rezolvare a situației apărute prin plecarea persoanei care ținea contabilitatea. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Având în vedere că bugetul nu a fost aprobat nu mai au loc discuții la punctul 4 privind rectificarea bugetului.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Florica Dumitru



SECRETAR GENERAL UAT

cu exercitare,

Pănescu Petrit Eduard